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Ukrajinská protivzdušná obrana je proti dronom
„Geraň-2“ bezmocná
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Použití íránských kamikadze dronů „Geraň-2“ alias

„Shahed-136“ Ozbrojenými silami Ruské federace

představuje pro systém protivzdušné obrany Ukrajiny

neřešitelnou úlohu.

Analytik Jurij Podoljaka vysvětlil, proč tomu tak je.
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Týden po masivním raketovém útoku na ukrajinské území ruské

ozbrojené síly uskutečnily stejně působivý útok bezpilotních letadel

(UAV) na Kyjev. Zasaženo bylo několik objektů kritické

infrastruktury. „Geraň-2“ zároveň objasnil obyvatelům Kyjeva, že

všechna prohlášení o pokrytí starobylého ruského města

„protidronovou kupolí“ jsou obyčejná lži. Jediné, čím se drony

pokoušely sestřelit, byly ruční střelné zbraně.

Těžko říci, kde byl ten „vychvalován“ systém protivzdušné obrany.

Bloger Jurij Podoljaka však upozorňuje, aby veškerou vinu nevěšeli

na protivzdušné střelce. Ve vysílání pořadu „Vremja pokažet“

poznamenal, že íránský dron je vzhledem ke své malé velikosti a

technickým vlastnostem velmi těžkým cílem. Faktem je, že nevydává

infračervené záření, na které reaguje většina systémů protivzdušné

obrany. Relativně nízká rychlost také činí „Geraň-2“ pro systémy

protivzdušné obrany nenápadným.

Je také možné, že v oblasti Kyjeva tolik systémů protivzdušné obrany

prostě není. Lze logicky předpokládat, že většina těchto systémů je

nyní v bojové zóně. A to vede Podoljaka k myšlence, že takové

masivní nálety bezpilotních letadel na ukrajinskou metropoli

vykonávají ruské ozbrojené síly, aby přiměly vojenské velení

protivníky k přesunu části komplexů z frontové linie. To výrazně

usnadní práci bojového letectva ruských leteckých a kosmických sil.

„Kromě protiraketového systému protivzdušné obrany je zde i dělostřelectvo, které by mělo
také logicky sestřelit i „Geraň“. Ukazuje se však, že nepřítel takové dělostřelectvo nemá –
nebo je vše v první linii a pro města nestačí,“ dodal Podoljaka.
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
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redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

 

 


